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令和５年第６回笠間市教育委員会定例会議事録

１ 招集日時 令和５年６月２７日（火） 午後２時００分開議

２ 招集場所 笠間市役所教育棟 教育委員会室

３ 議事録署名人 鳥羽田 信

４ 教育長及び出席委員

５ 傍聴人 なし

６ 提出された議題（議事） 以下のとおり

７ 会議の大要

（１）開会

小沼教育長 午後２時００分開会を宣す。

（２）議事録署名人の指名

小沼教育長 鳥羽田委員を指名する。

（３）教育長の報告

小沼教育長 別紙により教育長事務報告をする。

小沼教育長 教育長の事務報告が終わりました。委員の意見を求めます。

吉崎委員 ７月１９日に、英語プレゼンテーションフォーラム笠間市大会

が行われる予定となっていますが、どのような形、規模で行うの

か教えてください。

事務局 各中学校から代表が集まり、テーマについて、英語でプレゼン

テーションを行います。その中から選ばれた生徒たちが、笠間市

代表として、まず水戸地区大会、つぎに県大会に進みます。

小沼教育長 昨年は、ここで選ばれた笠間中学校の生徒たちが県大会まで進

み、県知事賞を取り、一位になりました。

教育長

教育委員 ４名

事務局 １１名
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吉崎委員 わかりました。

小沼教育長 ほかにございますか。

各委員 （特になしの声）

小沼教育長 それでは、教育長の報告については、以上のとおりとします。

（４）議事

小沼教育長 それでは、議事に入ります。本日の議事のうち、「報告第８号」

については、人事案件となりますので、地方教育行政の組織及び

運営に関する法律第十四条第７項の規定に基づき、審議を非公開

としたいと思いますがいかがでしょうか。

各委員 （異議なしの声）

小沼教育長 それでは、異議なしと認め、「報告第８号」の案件を非公開とい

たします。

【報告第８号】 非公開

小沼教育長 非公開の案件が終了いたしましたので、会議の非公開を解除い

たします。

小沼教育長 続いて「議案第２７号 笠間市文化財保護審議会への諮問につ

いて」事務局より説明を求めます。

事務局 「議案第２７号 笠間市文化財保護審議会への諮問について」

ご説明いたします。１１ページの写真をご覧ください。こちらの

仏像が、市指定文化財への指定を諮問する木造大日如来坐像です。

仏像の由来などにつきましては、１４ページをご覧ください。指

定有形文化財指定申請書、別紙７番、制作年代は平安時代中期と

され、８番、作者名は不明です。９番、由来ですが、本像は、明

治初期の廃仏毀釈により廃寺となった、箱田吉祥院の本尊であっ

たと伝えられており、現在は、大日堂内に安置されております。

説明は以上です。

小沼教育長 ただいま、事務局から説明がございましたけれども、「笠間市文

化財保護審議会への諮問について」、別紙のとおり上程されていま
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す。これより質疑に入ります。何かご質問等はございますか。

各委員 （特になしの声）

小沼教育長 それでは、採決に入りますが、原案のとおり可決することにご

異議ございませんでしょうか。

各委員 （異議なしの声）

小沼教育長 異議なしと認め、「議案第２７号 笠間市文化財保護審議会への

諮問について」は、原案のとおり可決いたします。

小沼教育長 以上で全ての議事が終了いたしました。

（５）その他 なし

（６）閉会

小沼教育長 午後２時１２分閉会を宣す。

１０ 議決事項

報告第８号 専決処分の承認を求めることについて 承認

議案第２７号 笠間市文化財保護審議会への諮問について 可決


